
Η κοινοβουλευτική ομάδα της Χ.Α., θυμίζει
πλέον μυθιστόρημα της Αγκαθα Κρίστι (“10

μικροί ‘μαύροι'”…)

Μύλος επικρατεί στην κοινοβουλευτική (και γενικότερα την ηγετική) ομάδα της Χρυσής Αυγής. Μετά τη
δήλωση ανεξαρτητοποίησης του Χρυσοβαλάντη Αλεξόπουλου, διαγράφηκε και ο Στάθης Μπούκουρας -
προτού καν καταθέσει επισήμως στη Βουλή την επιστολή ανεξαρτητοποίησής του. Μάλιστα, οι
δημοσιογραφικές πληροφορίες κάνουν λόγο και για μερικά ακόμη “καλόπαιδα” της νεοναζιστικής
συμμορίας που είναι έτοιμα να την κάνουν, υποκύπτοντας στο σκληρό πρέσινγκ που τους έχει υποβάλει το
τελευταίο διάστημα η κυβέρνηση και οι κρατικοί μηχανισμοί.

Με πολλά στελέχη να είναι ήδη προφυλακισμένα (ο Μπούκουρας είναι ένα από αυτά), άλλα να διώκονται
και το σύνολο των βουλευτών (πλην Παναγιώταρου) να μην διαθέτει σε μερικές μέρες βουλευτική ασυλία,
η οργανωτική δομή της Χρυσής Αυγής κλονίζεται συνθέμελα. Πρακτικά, όταν σε δύο μήνες από σήμερα
φτάσει η ώρα της κάλπης, ακόμη και αν δεν απαγορευτεί η συμμετοχή της στις εκλογές, θα βρίσκεται υπό
καθεστώς ασφυκτικής ομηρίας.

«Στον Αγώνα της Χρυσής Αυγής για την Ελλάδα και τους Έλληνες μένουν όσοι μπορούν να πάνε μέχρι το
τέλος. Είμαστε πρώτοι στη συνείδηση των Ελλήνων, γι΄ αυτό μας πολεμούν με τόσο βρώμικα μέσα, με
δωροδοκίες, με απειλές προφυλακίσεων όλων των βουλευτών. Ο Μάϊος όμως έρχεται και τότε θα μιλάμε
με άλλους όρους με όλους αυτούς που προδίδουν την Ελλάδα», δήλωσε στα ΜΜΕ ο Κασιδιάρης, νούμερο
δύο της οργάνωσης ο οποίος ποτέ δεν έκρυψε τη φιλοδοξία του να “εκπαραθυρώσει” τον Μιχαλολιάκο και
να αναλάβει την ηγεσία (άλλωστε, στο παρελθόν,ο Μιχαλολιάκος είχε κατηγορηθεί από ομοϊδεάτες
συνεργάτες του, όπως ο Αριστοτέλης Καλέντζης ότι τους κάρφωσε…).

Όμως, φανφάρες σαν κι αυτήν δεν δείχνουν, για την ώρα τουλάχιστον, ικανές να αλλάξουν τα δεδομένα.
Ο Σαμαράς, έχοντας τη σύμφωνη γνώμη του μεγαλύτερου τμήματος της αστικής τάξης, κινείται
αποφασιστικά στην κατεύθυνση της απενεργοποίησης της “βόμβας” που ονομάζεται Χρυσή Αυγή. Διότι,
απλούστατα, συνειδητοποίησε ότι εάν δεν το έκανε, τότε η ΝΔ θα κινδύνευε να είναι τρίτο κόμμα στις
εκλογές, ενώ οι πολιτικές εξελίξεις και ανατροπές θα λάμβαναν ανεξέλεγκτο, σε μεγάλο βαθμό,
χαρακτήρα.

Φυσικά, αυτό δεν σημαίνει ότι κόβεται ο “ομφάλιος λώρος” που συνδέει το αστικό κράτος και την
κυβέρνησή του με το νεοναζιστικό και εγκληματικό παρακράτος. Δεν συνεπάγεται ότι η Χρυσή Αυγή (ή το
μόρφωμα που ενδεχομένως θα τη διαδεχθεί) παύει να ασκεί έλξη και να έχει επιρροή σε σημαντικά
τμήματα της κοινωνίας, κυρίως στις εργατικές-λαϊκές συνοικίες. Ούτε μπορεί να βγάλει κανείς το
αυθαίρετο συμπέρασμα ότι οι “συμμορίτες” που δρουν στις τάξεις της θα πάψουν να απειλούν τη ζωή των
χιλιάδων μεταναστών που ζουν στη χώρα.

Ουσιαστικά, αυτό που εκτυλίσσεται σήμερα είναι μια επιχείρηση να τεθεί σε κατάσταση ελεγχόμενης
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καταστολής η Χρυσή Αυγή και συνολικά το μόρφωμα του νεοναζισμού στην Ελλάδα. Από την οποία θα
μπορεί να βγει ανά πάσα στιγμή, εφόσον κριθεί αναγκαίο, προκειμένου να χρησιμοποιηθεί ως “δεξαμενή”
για την απορρόφηση της αγανάκτησης, αλλά και ως αιχμή του δόρατος απέναντι στο εργατικό-
νεολαιίστικο κίνημα και την Αριστερά.

Έχει ο καιρός γυρίσματα…

 


